T KoM fratime dikom.ru

MACMOPT

Cton MoHTaxHbin duKom CP-M

[ata KoHTponép OTK YnakoBLMK

N3roToBIiIEHUA

CaHkr-leTepObypr



1. O6wue cBepaeHUnA

1.1. Cton moHTaxHbIn uKom CP-M-100, CP-M-150, CP-M-200, perynupyemsbliin No BbICOTE
oT 665 MM 0 965 MM ¢ warom 30 MM, NpeacTasnseT cobon cbopHO-pa3bopHytLo
MOLYIbHYK KOHCTPYKLMIO CO CTOMNELLHULEN.
Mo xenaHwuto MNoKkynaTtens BO3MOXHbI pa3finiHble KOMOUHaLMKM MoayMEN.

1.2. N3rotoButenb: OO0 "dunKom-Cepsuc".
Agpec: Poccus, 196655, r. CaHkT-lNeTepbypr,
KonnuHo, CanépHbl nepeynok, Aom 3.
CanTt: www.dikom.ru, shop.dikom.ru.

1.3. MNMpeanpuaTne-n3rotoBUTENb OCTaBNSET 3a COB0M NPaBO BHOCUTb U3BMEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO U3aenus, He yxyallarLlme ero notpedurtenbckne ceonctea. NMpn atom
BO3MOXXHbl NU3MEHEHMWSI XapaKTEPUCTMK U KOMMSIEKTa NOCTaBKM.

2. KomnnekT noctaBKu

2.1. CP-M-100/150/200 (/90) ACn/ uAacn/ ESD/ ESD lNMnactuk CtonewHuya

Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxeHne

CP-M-100 CtonewHuua
CP-M-100/90 CtonewHuua
1) CP-M-150 CtonewHuua
CP-M-150/90 CtonewHuua
CP-M-200 CtonewHuua
CP-M-200/90 CtonewHuua

2.2. CP-M OcCn/ ESD /ESD lNnactuk* CronewHuua gon.

Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3obpaxeHune

1) | CP-M CTonewwHuua gon. 1 @

2.3. CP-M-100/150/200 (/90) Pama ESD, komnnekTt

No HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o6paxenne

1) Pama nonepeyHas 3agHas 1 D
100/150/200

3) Pama nonepeyHas nepeaHss 1
100/150/200

3) CP-M Pama npogonbHas 9 ]
CP-M Pama npogonbHas/90

4) | BonTt M8x20 8 @ 7) |Camopes 5,5x16 | 8

5) "anka npsamoyr. 4 _ 8 3arnyLuka nog
cnapeHHasi M8 [o ) Tpy6y 40x40 4

6) |3arnyika 12 8 @ g) |Wunnena 1

camokrnerLascs




2.4. CP-M Pama ESD pgon., kKoMmnnekr

Ne

HavmeHoBaHue

Kon-Bo

1)

Pama cTtona oononH1UTenbHOro 2

N3o6paxeHne

2) |CP-M Pama npogonbHaga gon. 1
3) |KpoHwTenH 1 \ﬂ Q :. /J
Camopes
4) |Bont M8x20 10 7 5,5x16 Od
Faiika 8) 3arnywka noa
5) |npsimoyr. 2 Tpyby 35x35
cnapeHHas M8
3arnywka noa
6) |3arnywka 12 6 ® 9) Tpyby 40x40 W
2.5. CP-M Ctounkum akpaHa 6okoBble 850/1430 ESD
Ne HavmeHoBaHne Kon-Bo
1) |CP-M Crorika akpaHa 850/1430 2
2) |Ynop nesiit 5) |Camopes 5,5x16
Manka <
6) Ol
3) | Yriop npasbiii CaMOKOHTp. M8
7) |Waiba 8
4) |Bont M8x50 o CT-031
Nig 8) 3arnyLuka
2.6. BC 9kpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne
1) |BC 3kpan 100/150/200 1
2) |Camopes 4,8x13 2
2.7. BC Kopo6 ansa kommyHukauun 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHue 100{150/200 N3o06paxeHne
1) BC Kopob ans 11111 @—:;E’JMJ
kommyHmkaumin 100/150/200 '
3) |BcraBka 3146 ]
3) |3arnyLka 3agHss 3146
4) |Camopes 4,8x13 22 | 42 | 62 N




2.8. KoHconb (2 wrt.), komnnekt ESD
2 Wr.

Ne HanmeHoBaHue N306paxeHne
KOMMIIEKT
1) |KoHcornb 2 /\éy%
2) | Bont M8x50 4
3) | lFaika camokoHTp. M8 4 &
2.9. NepeknaguHa-Hanpasnsawowas 100/150/200
Ne HavmeHoBaHue 100/150/200 N306pakeHne
MepeknagnHa-Hanpaensawowasn 100/
1) |MepeknaguHa-Hanpaenswowan 150/ | 1 | 1 | 1
MNepeknaavHa-Hanpaensawowas 200
2) | Barnywka 25x25 2122 W
3) |[arka camokoHTp. M8 6 9
P>
4) | KpoHLTeiH 4166 =
L
5) \bonT M8x16 8 11|11 cP
6) |LLan6a 8 wupokas 6|88
7)|Mnactuma M8 2 2 2
2.10. CBeTunbHUK ceetoamoaHbin duKom - 30.01.700/ - 60.01.1300
Ne HanmeHoBaHue Kon-Bo N3o06paxeHne

CBeTUIbHUK CBETOANOOHbIN
[OuKowm - 30.01.700 /
CBeTUIbHUK CBETOANOOHbIN
[OunKowm - 60.01.1300

1)

2) | BonT M8x16 2 @
X
3) MnactuHa M8 2 Qi
2.11. BeryHok
Ne |HanmeHoBaHue Kon-so  M3o6paxeHne Ne |HaumeHoBaHue Kon-so  V3o6paxeHne
_ <
1) | BeryHok 1 3) |MnacTtuHa M8 2 QI
4 Lan6a 8 X
2) |BonT M8x16 | 2 ) | mpokas 2
2.12. BC lNonka Ha 3kpaH 100/150/200 ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-so N3o6paxeHne

1) KpoHLUTEenH noa nonky 1 ﬁ%
npasblit

2) KpoHLUTENH noa nonky 1 N
nesbin

3) |Ynop 100/ 150/ 200 1
4) Monka 100/ 150/ 200 1
5) | BuHT M6Xx16 8 »
6) |LLiaii6a 6 8
7) |larika camokoHTp. M6 8 DN




Tymb6a nogBecHas

Ne |Hanmerosarme N30BpaxeHue Ne |HaumeHoBaHve N3obpaxeHne
BJ1-003 Tym6a CP-M-003
Tymba
2.13 | IHCTPYMEHT. 214
ESD noaBecHast -
S® Bont M8x18 - 4 wr. ESD P Bont M8x18 - 4 wr.
LLait6a 8 wunpokas - 4 wr. LWan6a 8 wupokas - 4 wr.

2.15. CP-M Pamka/Pamka 90 nog noaBecHyro Tymoy ESD

Ne | HanmeHoBaHwue Kon-so N3o06paxeHne Ne | HaumeHoBaHue Kon-so V3obpaxeHue
CB43b 2) |bonT M8x16 4 @
npoaosbHas = -

1) |Css3b 2 | _ == anka \
npoaonbHas 3) InpsmoyronbHas | 4 \i
900 M8 g

2.16. BC 3kpaH 100/150/200 NMaHenb oonuuoBo4yHasa ESD

Ne HaumeHoBaHve Kon-Bo N3obpaxeHune

1) BC 3kpan 100/150/200 1
MaHenb obnuuyoBovHaa ESD

2.17. BC Kopo6 100/150/200 NaHenb ob6nuuoBo4vHasa ESD
Ne HanmeHoBaHne Kon-Bo N3o06paxeHne

1)

BC Kopo6 100/150/200
NaHenb obnuuyoBoyHaa ESD

:

}

2.18. Akceccyaphbl Ha 3KpaH - B KOMMEKT NOCTaBKM He BXOASAT, NpuobpeTatoTcs
oTAenbHO Mo xenaHuto MokynaTtens

Ne | HammeHoBaHue N3ob6paxeHne Ne | HanmeHoBaHue N3o6paxeHune
1) lNonka HaBecHas 6) HepxaTtenb ans
Ha akpaH A4 ESD nonoteHey, ESD
¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 w.
Morka HaBecHast | | q [Nepxatens ans
2) 7) .
Ha akpaH ESD oTeépTok ESD
¥ Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.
3) JloTok HaBecHoOW 8) HepxaTtenb ans
Ha akpaH A4 ESD krtouen ESD
V4 CaMpe3 4,2x9,5 - 2 wr. ¢y Camopes 4,2x9,5-2 wr.
n . < BN Kprouok 7
4) OTOK HaBECHOW 9) |HaBecHoM Ha &
Ha akpaH ESD
&P Camopes 4,2x9,5 - 2 wr. akpaH ESD
KpoHLwTenH
Kpennexns Kabenb-kaHan
5) |cBeTunbHuKka 700 10)

Ha nepdonaHesnb
ESD

7 Camopes 4,2x9,5 - 2 wr.

ESD

&% Camopes 5,5x16 - 3 w.




HanonHeHue Kopoba Ansa KOMMYHUKaLMUM - kaxabin anemeHT npuobpeTtaeTcs
oTaenbHo no Bblbopy MNokynaTens

Ne HanmeHoBaHune N3obpaxeHune
BcTaBka ¢ 2 nHeBMaTuyecknmm . g ’ Camope3
2.19 |BPC v LaHroBbIMy (oUTHHIaMu Y 4.8x13 6 wr.
(wnanr 10) ESD : ’

~ Camopes

BcraBka ¢ gugastomatom 16 A 484136
,8X LT,

2.20 | "30 mA ESD

BcTtaBka c agantepamu nog 4 Camopes

2.21 | 5o3eTkn 45x45 MM ESD ¥ 4.8x13 6 wr.
Posetka 2P+E Schuko, 16A 7N

222 250B N ‘,)

2.23 | Bbikntovatens 16A Eﬂ
KomnnekT ceTeBbIX pO3eTOK Ha 1

2-24 5 RU45 ==

2.25 |3arnywka 45x45




3. VHCTPYKLMSI MO CEOPKE

PekomeHayeTcs MCnonb3oBaTb HAMArHUYEHHbIE OTBEPTKU UNN BUTbI (HAacaaku Ha LLUYpYrnoBEPT).

31 « Mpy HannYMM TyMGbI MHCTPYMEHTANbHOW NOABECHON HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL €€ A0
KpenneHus CToneLH1LbI.

"anka BbIHYTb
|~ npsimoyr. 3arnyLKu
3.1.1. Coopka . CnapeHHas M8 N ALLMKN

Pambl npogonbHon |-
= — bont M8x20

1)

__ CP-M Pama
npoAaonkbHas

Lnnboa
caMokretoLlascs

AR

& 3arnyuika
T nopg Tpyby
40x40

3.1.2. Coopka Pambl

OfIBECHyl0 TyMBy |l —" .
MOXXHO YCTaHOBUTb || I
cnesa n/vnu cnpasa

& 8
B BRY wvvvuuvwuwuud ==

Bont M8x16

3.1.1. f?

3.1.3. Coopka Pambl gon. \

Y &ea




=

S

Bont M8x20 /é

1) YcTaHoBuTb NogsecHyto TyMOy - HaXXMBUTL BonTbl M8x18 ¢
Mankon npamoyr. M8 un LLlanbon 8 wnpokon;
2) 3akpenutb CP-M CtonewHuuy k Pame Camopesamun 5,5x16;
3) 3arnywntb otBepcTua B Pame 3arnywkamn 12.

CP-M CronewHuua

1

HAXWBUTb

Carka

MPSIMOYT.
M8 \@ﬁ

Lanba 8
LUMpPOKas

BonTt
M8x18

KpoHLWwTenH

CP-M
CronelwHuya

=
L
|
% Camopes
5,5x16

4 33arnyUJ|<a 12



32 BbIpoBHSATb
MoaBecHyto TymOy n CT-031

NPOTAHYTb 60MThI. 3arnywka
BbicTaBuTb cTON Ha £

Marka
CaMOKOHTP.

= M8

\

\‘\m@m@m @\a@aé\

HeobxoaMmon BbICOTE U kﬁ (I Bont M8x50
NPOTAHYTb 6ONTHI. : - i L

: - % : anba 8

: = 710 -

a4

: ol

Fbebo6-6-0-6-6-6-6-6:-6:6-6-6-6-6

Kopob onsa _ -
KOMMYHUKaLUNIN 3aBECTU |
cnepeau, yCTaHOBUTL B
3auenbl CTOEK, 3aTeM
3apmkenpoBaTb
CTOMOPHLIMU
camopes3amu - 2 mecTa.

CTonopHbIf
Camopes 4,8x13

I I I I I T YT TT YN I |

=

HanonHeHue Kopoba ansa KOMMyHMKaummn

© ® R ® R ® ®

[ Kopob ons kommyHukauumin 100

BcraBka ¢ 2
nHeBmatunyeckumun BPC un \ \
LaHroBbIM1 OUTUHFaMm1 —~
(wnaHr 10) Lo
BcTtaBka ¢ BcTaBka ¢ = o
& ANaBTOMATOM  grantepamm TBEPCTUS NOA
= 16 A-30 mA nog 4 XOMYTbI U
< \ PO3ETKM | 3asemMreHne
. 45x45 mm =

Camopes
4,8x13 Camopea
16A 3arnywka
Komnnexr PoseTka 2P+E 3aHss
CeTeBbIX PO3ETOK  Schuko, 16A 250B

Ha 2 RJ45



33 YcTaHoBKa OKpaHOB.

OKpaH 3aBecCTu crnepeau, YCTaHOBUTb B 3aLlerbl CTOEK, 3aTeM 3admKcMpoBaTb CTONOPHbBIMU
camopesamu - No 2 MecTa Ha JKpaH. YCTaHOBUTb YNopbl.

CTtonopHbIn
Camopes 4,8x13 |||

ynop neebin  Camopes 5,5x16

34 YctaHoBka KoHconu u MNepeknaguHbl-Hanpasenstowen.

KpOHLWTENHBI HAXXMBUTL BonTamn mexay cobon, 3aTeM HaXXMBUTb HA KOHCOSMU.
KoHconu 3akpenuTb Ha CTOMKaxX aKpaHa.

["arka

Bont M8x50 CaMOKOHTp. M8

Kpowreiin 1 HAXKVBUTD

W

["arka

Bont M8x16 caMoKoHTp. M8

2 HAXKVBUTB Faiika

CaMOKOHTp. M8
KoHconb LLlanba 8

- @/ LLMpOKast
>

Bont M8x16

10



3 . 5- YcTtaHoBka CBeTUMbHMKA.

3aBecTu
HAYXVBUTL MepeknagnHy-HanpaBnsAoLLYHO
MNnactnHa M8
Bont M8x16

3arnywkamu 25x25 3arnywmTb
MNepeknagnHy-HanpaBnsaoLLYyHo.

YcTtaHoBUTb Heobxoaumoe
KONMNYEeCTBO OrpaHnymnTenemn B
MNepeknagnHe-HanpaBnsoLWEN.

MnactnHa M8

LWanba 8
LuMpokas
Bont M8x16
36 C6opka BC lMonku Ha akpaH.
[1Ba 3auena gnsa yCTaHOBKU BuHt M6X16
BC lMornkun npsamo unu nog LLanba 6
yrnom 15°. arka

CaMOKOHTp. M6

11



4. Harpy3ku

HaumeHoBaHue MakcumanbsHO 4onycTMMas paBHOMEPHO pacnpenenéHHas Harpyska
CronewHnua 300 Kkr (BkrtoYasi HarpysKy Ha aKpaH)
BC 3kpaH 100 kr (BKIto4as Harpy3Ky Ha KOHCOSb U akceccyapbl)
BC lNonka Ha akpaH 50 kr
KoHconb 15 kr
5. XapaktepucTuku
[[abapuTHble pasmepsbl
HanmeHoBaHune BbicoTta, mm | lUnpuHa, mm | FnybuHa, mm

665 min 1035 690
CP-M CTton MOHTaXHbIN 965 max 1535 890

war 30 2035
CP-M-100-A4Cr/ 1uacr/ ESD/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 1035 690
CP-M-100/90-4CI/ uacCri/ ESD/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 1035 890
CP-M-150-ACrI1/ LUACr/ ESD/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 1535 690
CP-M-150/90-4CIN/ uacCri/ ESD/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 1535 890
CP-M-200-ACrI/ LUAcCr/ Esb/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 2035 690
CP-M-200/90-A4CI/ uacCri/ ESD/ ESD lMnactuk 25 (27,4) 2035 890
CP-M OCI1/ ESD/ ESD Mnactuk CtonewHunua gon. 25 (27,4) 570 990
BJ1-003 Tymb6a uHctpymeHTansHass ESD 400 412 600
CP-M Crouka akpaHa 850 ESD 852 33 62
CP-M Crorika akpaHa 1430 ESD 1434 33 62
BC 3kpan 100 ESD 476 966 35
BC 3kpaH 150 ESD 476 1466 35
BC 3OkpaH 200 ESD 476 1966 35
BC Kopob ansa kommyHukaumin 100 ESD 105 966 52
BC Kopo6 ansa kommyHukaummn 150 ESD 105 1466 52
BC Kopob ansa kommyHukaumin 200 ESD 105 1966 52
MepeknaguHa-Hanpaenstowas 100 25 1000 25
MepeknaguHa-Hanpaenstowas 150 25 1500 25
MepeknaguHa-Hanpaenstowas 200 25 2000 25
KoHconb ESD 105 39 582
CeeTunbHuk cBetoamoaHbin AnKom - 30.01.700 72 798 94
CeeTunbHUK cBeToamoaHbii InKom - 60.01.1300 72 1398 94
BC lNMonka Ha akpaH 100 ESD 120 1000 330
BC lNMonka Ha akpaH 150 ESD 120 1500 330
BC lNonka Ha akpaH 200 ESD 120 2000 330

6. MapaHTUn narotoBuTens
6.1. MarotoBuTENb rapaHTMpyeT ncnpasHyto padoty CP-M CTtona MOHTaXHOro npu ycroBum
cobnoaeHus MNonb3oBaTtenem npu
ycnosuu cobntogeHuns MNonb3oBatenem npasun TPAHCMNOPTUPOBKM, XPAHEHUS, YCTaHOBKN U
aKcnnyaTauum.
6.2. Cpok rapaHTUNHOro obcnyxunBaHus n3genus 24 mecsua co gHA Npoaaxu.
6.3. MapaHTUNHbIA PEMOHT NPOM3BOANTCH MPU HANNYMM AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAKOLLMX MOKYIIKY.

BHumaHue!

6.4. B cnyyae HapyLeHus paboTtocnocobHoCcTM n3genus no BuHe Nonb3oBaTens (npu
MeXaHMNYECKMX NOBPEXOEHNSX ANTIEMEHTOB, HENPAaBWUIbHON YCTAaHOBKE W SKCNIyaTaumu,
npy UCNONb30BaHUN U3OENNSA HE NO HA3HAYEHMIO) rapaHTUN HE COXPaHAIOTCS.

6.5. lNpun obHapyxeHnn nedeKkToB NPOM3BOACTBEHHOIO Xapakrtepa u3genne Heobxoanmo
BEPHYTb Npodasuy ans oomeHa. O6bmMeH Npom3BoANTCA NPU HANMYUN AOKYMEHTOB,
noaTBEPXKOAKOLLMX MOKYMKY.

Peructp Ne18-3



